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Евгени Кирилов: Мълчаливото толериране на втора класа граждани в ЕС 
поставя под въпрос интегритета на ЕС като цяло 
Страсбург. По време на снощното пленарно заседание на Европейският 
парламент в Страсбург, българският евродепутат Евгени Кирилов от Групата на 
социалистите и демократите(С&Д) направи изказване относно рестрикциите 
към българските и румънски работници в ЕС, съобщиха от кабинета на 
евродепутата. Кирилов призова страните от ЕС да премахнат временните 
ограничения за работници от България и Румъния. “Предлагането и търсенето 
на работна сила са онези фактори, които определят количеството и посоката на 
потока от работници, а не ограниченията за достъпа до пазара на труда. 
Запазването на ограниченията за наемане на работа възпрепятства пълното 
използване на възможностите за икономическо възстановяване на Европа.
Освен това се изказва мнението, че бъдещи засилени емиграционни потоци от
България и Румъния към ЕС са малко вероятни”, заяви по време на изказването 
си Евгени Кирилов. 
“Тези ограничения стимулират създаването на лоши практики, дължащи се на 
уязвимостта на нелегалните работници, които лесно могат да бъдат 
експлоатирани. Както комисар Карел де Гухт заяви: "Този поток от хора няма да 
се промени, ако се официализира. Но резултатът е, че те ще започнат да плащат 
социални вноски и данъци", подчерта българският евродепутат по време на 
пленарното обсъждане. 
Анализи показват, че емиграционните потоци от България и Румъния след 
присъединяването също са надвишени в значителна степен от скорошна 
емиграция на граждани от страни извън ЕС.
“Очевидно не дискриминацията и свободата на движение са основните права на 
всеки работник в ЕС и е жалко, че някои държави-членки на ЕС са решили да не 
се съобразят с тези основни принципи. Мълчаливото толериране на втора класа 
граждани в ЕС поставя под въпрос интегритета на ЕС като цяло”, заяви в 
заключение на изказването си Евгени Кирилов.
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